

学习贯彻三中全会精神中央宣讲团动员会在京召开

习近平总书记作出重要批示 刘云山出席会议并讲话

新华社北京11月19日电(记者 隋笑飞)学习贯彻党的十八大三中全会精神中央宣讲团动员会19日在京召开,中共中央总书记习近平作出重要批示。他指出,组织中央宣讲团,是学习宣传贯彻党的十八大三中全会精神的重要举措。宣讲的关键是要联系实际、研机析理、答疑解惑,努力讲全、讲透、讲实,帮助广大党员、干部、群众全面准确领会全会精神,全面准确领会全会提出的新思想、新论断、新举措。各地要组织形式多样的宣讲活动,各级领导干部要带头深入基层宣讲。要增强宣讲的针对性和实效性,因人施教,因材施教,做到多层次、广覆盖,推动全党全社会把思想和行动统一到全会精神上来,坚定信心、凝聚共识,形成合力,汇聚起推进改革的强大正能量。

中共中央政治局常委、中央书记处书

记刘云山出席会议并讲话,强调学习好、宣传好、贯彻好党的十八大三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务。要认真贯彻中央部署,认真落实习近平总书记重要批示要求,广泛深入开展宣讲活动,面对面地向干部群众讲清楚全面深化改革为什么改、改什么、怎么改,调动起各个方面支持改革、参与改革的积极性主动性。

刘云山指出,党的十八大三中全会落实十八大要求,重点研究部署全面深化改革问题,这是我们党立足当前、面向未来作出的主动选择,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央高举改革开放旗帜的鲜明立场和坚定决心。贯彻落实全会精神必将使我们党和国家事业焕发出新的勃勃生机,必将对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦产生深远影响。

要紧紧围绕全会《决定》和习近平总书记重要讲话,全面准确、科学严谨地宣讲全会精神,着力把全面深化改革的指导思想、总体目标和方针原则讲清楚讲透彻,把全面深化改革的重大部署、创新举措和根本保证讲清楚讲透彻。通过深入宣讲,引导广大干部群众充分认识党的十八大三中全会的重大意义,增强进取意识、机遇意识、责任意识,增强全面深化改革的自觉性、坚定性;通过深入宣讲,引导广大干部群众深刻认识和认真落实全会重大部署,按照全会提出的路线图、时间表,扎实推进各领域的体制改革,确保实现全会提出的全面深化改革目标任务。

刘云山指出,参加中央宣讲团的同志要以饱满的热情,高质量高水平做好宣讲工作。要在深入领会全会精神,准确把握基调导向、回应干部群众关切、增强宣讲实际

效果上下功夫。要注意收集和梳理干部群众关注的热点问题,科学阐释、深入分析,既讲清楚是什么又讲清楚为什么,既讲清楚怎么看又讲清楚怎么办,更好地答疑解惑、析事明理。要多运用具体事例、翔实数据,多采取面对面对话交流的方式,多讲群众听得懂、能明白的话,做到通俗易懂、深入浅出,切实增强宣讲的吸引力感染力。各地要精心做好中央宣讲团宣讲活动的组织工作,广泛开展面向基层的宣讲活动,推动全会精神更好地走进基层、走进群众。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆主持会议。

中央宣传思想工作领导小组成员、中央宣讲团成员、中央宣传文化单位主要负责同志参加会议。中宣部举办的省市区党委宣传部、讲师团学习贯彻党的十八大三中全会精神研讨班成员列席会议。

人民日报评论员

自1992年党的十四大提出建立社会主义市场经济体制的目标以来,经过20多年不懈探索,大胆实践,我们取得了成功,积累了经验。展望未来,社会主义市场经济的改革方向,依然是推进中国现代化建设的引航之灯。

“必须坚持社会主义市场经济改革方向”,党的十八大三中全会重申社会主义市场经济体制的改革目标,这是我们党在建设中国特色社会主义进程中的又一重大理论和实践推进,也是全面深化改革的基本遵循。

社会主义市场经济体制,是活力之源。曾经,粮票、布票、肥皂票见证了一个商品短缺时代,我们落后于迅猛发展的外部世界。而今,市场机制催生蓬勃的生产力,开放的中国与世界深度融合,成就了中国经济举世瞩目的辉煌。围绕建立社会主义市场经济体制这个目标,推进经济体制以及其他各方面体制改革,我国成功实现了从高度集中的计划经济体制到充满活力的社会主义市场经济体制、从封闭半封闭到全方位开放的重大历史转折,实现了人民生活从温饱到小康的历史性跨越,实现了经济总量跃居世界第二的历史性飞跃。将市场经济的种子播撒到社会主义的土壤,极大调动了亿万人民的积极性,极大促进了社会生产力发展,极大增强了党和国家生机活力。

经过20多年实践,我国社会主义市场经济体制已初步建立,但仍存在不少问题,主要是市场体系还不健全,市场发育还不充分,特别是政府和市场关系还没有理顺,市场在资源配置中的作用有效发挥受到诸多制约,实现党的十八大提出的加快完善社会主义市场经济体制的战略任务,还需要付出艰苦的努力。

坚持社会主义市场经济改革方向,核心是处理好政府和市场关系问题。这次全会提出紧紧围绕使市场在资源配置中起决定性作用深化经济体制改革,更好发挥政府作用,是我们党在理论和实践上的又一重大推进。从“基础性作用”到“决定性作用”,体现了市场决定资源配置的一般规律,必将对我国改革开放和经济社会发展发挥极为重要的作用。同时,也要看到“决定性作用”并非“全部作用”,我国实行的是社会主义市场经济体制,仍然要坚持发挥社会主义制度的优越性、发挥党和政府的积极作用。科学的宏观调控,有效的政府治理,是发挥体制优势的内在要求。划定政府与市场的边界,让“两只手”相得益彰,社会主义市场经济必将迈出新步伐。

马克思主义认为,生产关系决定一切社会关系。坚持社会主义市场经济改革方向,不仅是经济体制改革的基本遵循,也是全面深化改革的重要依托。使市场在资源配置中发挥决定性作用,主要涉及经济体制改革,但必然会影响到政治、文化、社会、生态文明和党的建设各个领域。一些体制机制,需要适应经济体制改革而改革,及时推进、相互协调,使各方面体制改革朝着完善社会主义市场经济体制这一方向协同推进,同时也要使各领域自身各环节,更好适应社会主义市场经济发展的新要求。同心协力、同频共振,才能聚合起协调推进的强大能量。

从建立到发展、完善,社会主义市场经济体制不啻为一场前无古人的伟大革命。实践发展永无止境,解放思想永无止境,改革开放永无止境。我们深信,改革大业一定会在纵深推进中,开拓新境界、创造新光荣。

(新华社北京11月19日电)

坚持社会主义市场经济改革方向

——五论认真贯彻落实党的十八大三中全会精神

国有大中型企业2014届高校毕业生网上双选月活动将启动

新华社北京11月19日电 教育部19日在其网站发出通知,为促进高校毕业生与国有大中型企业人才供需对接,教育部、国务院国资委将于2013年11月20日至12月20日联合举办“国有大中型企业2014届高校毕业生网上双选月”活动。

通知指出,教育部“全国大学生就业公共服务立体化平台”(新职业网www.ncss.org.cn)将开辟“双选月”活动专题页面,免费发布有关国有大中型企业的招聘信息和高校毕业生的求职信息,同时将建立与国有大中型企业网站的链接,供企业和高校毕业生浏览查询。

通知要求,各省级高校毕业生就业工作部门和各高等学校要在网站显著位置悬挂活动统一标识并做链接,提前做好各项准备工作,组织应届高校毕业生参加本次网上招聘活动。“双选月”活动期间,各参与企业将派专人上网维护招聘信息,查找合适的毕业生信息并及时与求职毕业生进行联系。

据了解,为将此项活动深入推进,教育部就业指导中心将积极为国有大中型企业的校园招聘工作做好协调和服务工作,并在2014年上半年组织举办“央企进校园”活动。

绍兴“屋顶稻田”喜获丰收

11月18日,村民在屋顶上帮彭秋根收割稻子。

当日,浙江绍兴柯桥区杨汛桥镇麒麟村村民彭秋根家楼顶的水稻开镰收割,这片特殊的“屋顶稻田”预计能收获200多斤稻谷。

彭秋根是麒麟村土生土长的农民,对土地有着特殊的感情。几年前他在造新房的时候,把自家120平方米的屋顶进行了防水改造,尝试着在屋顶上种植瓜果蔬菜和水稻。经过几年的摸索,在屋顶“种田”上种植水稻、西瓜、蔬菜都获得了成功。

“由于屋顶造田密封好,水流失少,种啥都丰收。夏天种了西瓜,就收了400多公斤,比地面多收30%以上。”彭秋根笑着说,“关键是节省了土地,而且管理起来也方便,有啥事直接上楼顶就行了,连家门都不用出。”

凭着这片屋顶水稻田,彭秋根还在2010年上海同济大学



举行的世界屋顶绿化大会上,被授予了世界屋顶水稻最佳人物金奖。

新华社记者 徐昱 摄

怡和·摩尔城杯

2014信阳首届年历宝宝大赛

亲爱的年历宝宝们快到信阳新闻网投票吧!

赞助单位

皇宫宝贝儿童摄影城
体彩店:北京路财富大厦对面
解放路店:解放路十三小北门隔壁
电话:0376-6256688 6287788

艾米 1895 电影吧
地址:信阳市东方红大道247号
怡和·摩尔城负一楼
电话:0376-6258650 6256501

爱儿玛儿童主题乐园
地址:信阳市浉河区东方红大道247号
怡和·摩尔城3楼
电话:0376-6516806

投票方式

一、网络投票 点击信阳新闻网怡和·摩尔城杯年历宝宝专题,进入投票页面进行投票。
注:为避免网络恶意刷屏(两次投票间隔10秒)及通宵投票情况的发生,网络投票时间:8:00至20:00;同一IP每天最多投30票(每人对单个选手/天20票)。投票时间截至2013年11月28日6时。

二、短信投票 河南省内的移动、联通和电信用户发送TGA+选手编号到106229997即可投一票。
例如:编辑信息TGA1001发送到106229997即可为1001号选手投票成功。
注:为防止短信群发刷屏,资费为每票1元,每个手机号每天限投10票。移动用户每天首次参与投票根据短信提示,需要回复短信两次确认方可投票成功(本信息免费)。
网页显示的短信票数,最终票数以通信运营商提供的有效数据为准。
合计票数=网络投票+短信1票×10(根据大多数家长意见,投票方式有所改动,敬请关注)。

三、奖品 获得票数最高的前12名宝宝照片将制作成台历,并获得价值600元的大礼包。

冠名企业

声明

●兹有信阳市鸡公山桃花寨农林牧综合开发有限公司组织机构代码证副本(代码:06529048-3)和营业执照副本(注册号:411595000000731),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘明权所有的房屋坐落于信阳市南京路办事处楚王城四组,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第080168号,为混合结构壹套,建筑面积173.51平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳红天地酒业有限公司于2013年11月11日丢失财务专用章壹枚(防伪识别码:4115020006534),特此声明作废。

●兹有河南省信阳工程地质勘察院所开河南省地方税务局通用手工发票(编号:03025291至03025298,共8张),因不慎丢失,付款单位为:信阳市华鑫房地产开发有限公司,项目名称为:信阳市人防花园岩土勘察,特此声明该发票作废。

公告

兹有固始县秀水办事处茶林场社区曹岗居民组312国道以北与徐嘴社区柴老庄子居民组交界处有一座坟墓因建设需要,请该坟墓主人亲属自登报之日起一月内搬迁,超出一月后将视为无主坟墓,由建设单位自行处理,特此公告。

固始县秀水街道办事处茶林场社区居民委员会
2013年11月18日

公告

兹有康学贵所有的房屋坐落于息县彭店乡街村南队1号,房屋所有权证不慎丢失(证号:彭店乡0174号),特此声明作废。现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房产管理所,到期无异议,我所将为其补发房屋所有权证。

息县房产管理所
2013年11月17日

羲陽河

信阳人的迎宾酒

采用五粮、果蔬、鸡公山高
山东水精酿而成

信阳龙吟酒业有限公司 地址:信阳市东郊河工业园107号
XINYANG LONGYIN JIUYE YOUXIAO GONGSI 服务热线:0376-3827999